

Quito, 23 de marzo de 2019

A la Junta de Accionistas de:
MOTOS MTM & SERVICIOS S.A.

INFORME DE ACTIVIDADES AÑO 2018

ESTADO DE RESULTADOS.- Cabe indicar que la empresa si bien fue constituida el 7 de junio de 2012, inició actividades en el año 2014. El análisis se lo realiza comparando las operaciones del año 2018 con respecto al año 2017

1) INGRESOS

Los ingresos generados por Motos MTM & Servicios S.A. son por comercialización y venta de bicicletas, repuestos y accesorios para motocicletas. Estos ingresos crecieron (9%) de US\$789.359 dólares en el 2017 a US\$860.608 dólares en el 2018. Este aumento se debe a la venta de cascos para motocicletas al cliente Mastermotos.

2) COSTO DE VENTAS

El costo de ventas con relación al año 2017 disminuye de US\$ 649.056 dólares en el 2017 a US\$647.216 dólares en el 2018. La relación a ventas baja del 82% al 75% de las ventas en el 2018.

3) GASTOS DE OPERACIÓN.-

a) SUELDOS Y SALARIOS.- Esta cuenta, aumenta un 10% en el 2018 (US\$ 13.158 dólares) con respecto al 2017 (US\$ 12.000 dólares); debido principalmente a que en el año 2018 se tuvo un pasante.

b) BENEFICIOS SOCIALES.- La empresa aumenta el pago de beneficios sociales en el 2018 (US\$9.360 dólares), frente al 2017 (US\$7.957 dólares); este aumento del 18% se debió principalmente al valor de las comisiones que fueron mayores en el 2018, y que están sujetas al pago de beneficios sociales.

c) COMISIONES SOBRE VENTAS.- Este rubro asciende a US\$32.819 en el año 2018. Frente al 2017 este gasto sube 136% mientras que las ventas suben solo 9%, esto se debe a que para poder vender cascos, se deben cancelar comisiones a Mastermotos.

d) GASTO VENTAS TRANSPORTE.- Corresponde al pago por movilización de bicicletas y cascos a diferentes ciudades donde los clientes requieren las entregas. Para el año 2018, este rubro asciende a US\$37.663.

e) GASTOS GENERALES DE ADMINISTRACION.- Aumentan 57% de US\$ 66.057 dólares en el 2017 a US\$ 103.682 dólares en el 2018. Los principales rubros que lo conforman son publicidad, arriendos, honorarios y servicios administrativos.

f) DEPRECIACIONES Y AMORTIZACIONES.-

Aumenta 29% de US\$ 2.482 dólares en el 2017 a US\$ 3.197 dólares en el 2018, debido a la depreciación del equipo de cómputo, muebles de oficina y a la amortización del software contable.

4.- UTILIDAD.-

En el año 2018 se generó una utilidad de US\$ 6.339, en el 2017 el resultado fue una utilidad de US\$ 16.096. El decrecimiento de utilidades obedece a mayores pagos de comisiones y gastos de publicidad a pesar que el costo de ventas baja aun más que las ventas.

De la utilidad se debe tomar los valores de participación trabajadores, impuesto a la renta y reserva legal para determinar el valor que finalmente corresponde a los accionistas:

2018

Utilidad del Ejercicio	US\$	6.339
15% Participación trabajadores	US\$	951
22% Impuesto a la renta	US\$	3.668
10% Reserva Legal	US\$	172
Utilidad a disposición de accionistas	US\$	1.548

II ESTADO DE SITUACION FINANCIERA

En este análisis se compara los balances del 2018, con respecto al 2017 al 31 de diciembre.

I) ACTIVO CORRIENTE

Aumenta a US\$ 588.125 dólares en el 2018 (27%) de US\$ 462.667 dólares en el 2017, debido a que a finales de 2018 se quedaron como cuentas por cobrar 412.320, distribuidos así: 142.389 a General Motors, 190.364 a Uno parts, 19.588 a Corporación Favorita, 33.150 a Marcimex, entre otros. Representa el 73% del activo total.

INDICE DE LIQUIDEZ.- La relación activos corrientes a pasivos corrientes disminuyó en el 2018 en 0,24 veces con relación al año 2017.

Liquidez 2018	Activo corriente	588.124,58	=	Pasivo corriente	659.518,91	=	0.89 veces
Liquidez 2017	Activo corriente	462.666,70	=	Pasivo corriente	407.956,70	=	1,13 veces

2) ACTIVO REALIZABLE

Aumenta de US\$ 82.697 dólares en el 2017 a US\$ 207.971 dólares en el 2018 (151%), debido al aumento de los inventarios en planta y en consignación en clientes.

3) ACTIVO FIJO

El activo fijo neto al 31 de diciembre del 2018 aumentó US\$800 por la adquisición de un nuevo software contable.

En conjunto el activo aumenta de US\$ 553.230 dólares en el 2017 a US\$ 804.763 dólares en el 2018 (45%)

4) PASIVO CORRIENTE.-
Aumenta de US\$ 407.957 dólares en el 2017 a US\$ 659.519 dólares en el 2018 (62%) por el incremento de cuentas por pagar al proveedor Metaltironic por US\$507.979. El pasivo corriente a finales del 2018 financió el 82% del activo total frente al 74% en el 2017. Cabe a notar que a la fecha de este informe esta deuda se encuentra alrededor de los US\$250.000

5) PATRIMONIO.-
Se mantuvo casi igual de US\$ 145.274 dólares en el 2017 a US\$145.244 dólares en el 2018 y financia el 18% del activo total.

Se puede esperar que en el 2019 mejorarán los índices financieros y de operación general de la compañía ya que el negocio de cascos estará por todo el año y se da inicio a la venta de motos.

PABLO ANIBAL LANDAZURI ABARCA
GERENTE GENERAL